

Инсайд. Чёрный вторник. Томский обзор

Умное голосование получило вчера контрольный выстрел. Закрыли сайт экстремиста Навального. Верили в будущее умного голосования только те, о ком была снятая афиша областного театра драмы. Собственно, хватать, снимать и запрещать – это три главных умения российской власти. Вступить в диалог или прийти осенью на премьеру спектакля «Сережа очень тупой» она не в состоянии. Да и будет ли теперь премьера, после всероссийского хайпа? Сомневаемся.

Процесс радивилизации выборов вступил в завершающую стадию. В областную думу внесены законопроекты о запрете экстремистам участвовать в региональных выборах. Формально, это всего лишь оперативное предвыборное согласование областного закона с федеральным. Если федеральный закон запрещает экстремистам участвовать в выборах, областной не может разрешать. Но по сути, это означает конец недолгой эпохи «городских блогеров».

Так, кстати, накатившая очередная волна пандемии привела к запрету любых массовых акций и выйти в народ кандидатам в депутаты хоть областной, хоть государственной думы весьма проблематично. На этом фоне разгон дворовых посиделок КПРФ делает из Максима Лучшева оппозиционного политика, хотя более лояльного власти человека не сыскать. Так совершенно на ровном месте судьба бросает человека без убеждений из крайности в крайность. Революционер из Лучшева, как пуля из известного вещества.

Общеизвестно, что возможность выбирать между плохим и очень плохим перестает цениться. Когда не пускают на выборы экстремистов, на 9-ом округе всплывают мутные личности вроде Владимира Полбина. Логика очевидна: если человека попросили из мэрии за темные делишки, самое то оказаться в областном парламенте. Вместо думы престарелых единорогов томичи таким образом рискуют получить парламент жуликов и радужных воришек.

Тут уже подумаешь, а так ли важна эта видеотрансляция с избирательных участков 17-19 сентября? Но нет, есть еще упрямые томичи, которые даже предлагали облбиркому сброситься и оплатить трехдневное хоум елекшн видео. Однако новый председатель областного избиркома Ростислав Радзивил, сказал, что так не положено. Хотя его прямой начальник в Москве Элла Памфилова буквально накануне сказала, что так можно. Как Радзивил умудрился послать подальше и Памфилову, и избирателей одновременно, одному Жвачкину известно.

Плоды стерилизации выборного процесса уже наглядно видны по списку кандидатов по двум федеральным избирательным округам: Томскому 181-ому и Обскому 182-ому. Среди зарегистрированных на прошлой неделе кандидатов ни одного(!) самовыдвиженца. Все представляют какие-нибудь партии.

Самая неинтересная ситуация на Обском округе, где нынешнему депутату Татьяне Соломатиной даже не с кем будет конкурировать. Лидер томских СРЗП-эшников Галина Немцева ей в конкуренты не годится просто потому что на этом округе толком не работала, а с деньгами у эсеров нынче даже хуже, чем обычно. То есть никак. А ведь от никак еще надо откусить кусочек для однопартийца Александра Ростовцева, которого сама же и послала на собачью свадьбу кандидатов в 181-ом округе, где семеро мужиков и одна женщина Елена Ульянова. Вот где будет драма!

Ростовцев при наличии денежных ресурсов еще может побороться с экс-хозяином округа Алексеем Диденко. Но только в Северске, где фамилии Ростовцев и Диденко-мэра известны примерно одинаково. На остальных территориях округа, а это северо-восточные районы области, ситуация крайне неоднородная. Судьба выборов будет решаться в Ленинском и Октябрьском районах Томска. Спальные городские районы готовы проголосовать по-умному. Просто теперь, когда исчез первоисточник, генерировать умное голосование может кто угодно.

Догадайтесь, кто им воспользуется?

Томский обзор

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24 Источник: <https://t.me/ourpravdorub> ПОЛИТИКА, ТОМСК 👁 20774
27.07.2021, 10:17 🔄 808

URL: <https://babr24.com/?ADE=216811> Bytes: 3744 / 3659 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1219** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)